

Ремонт сложа руки

Лето – традиционное время для ремонта и генеральной уборки. Оба слова лишь у немногих вызывает энтузиазм, остальные в лучшем случае трудятся по принципу «надо», в худшем ищут вразумительные отговорки. К счастью, сегодня у нас есть много помощников – «поумнели» не только телефоны и чайники, но и инструменты для приведения жилища в порядок.



Ремни для переноски

Начнем с малого. Эта штука пригодится вам еще до начала ремонта, чтобы вынести всю мебель из комнаты. Два комплекта ремней надеваются на плечи вам и напарнику, после чего остается лишь продеть их под диваном или шкафом, поднять вещь и вынести. За счет равномерного распределения веса значительно снижается риск повредить спину, а переносить грузы становится намного легче.

Мультитул

Это универсальный аксессуар, который включает в себя набор определенных инструментов. Модели могут отличаться друг от друга и иметь разное наполнение. Чаще всего они оборудованы пассатижами, ножом, отверткой, открывалкой для бутылок, мини-пилой и другими полезными мелочами.

Мультитул не способен заменить полноценный комплект инструментов. Однако его удобно держать под рукой для мелкого ремонта: не придется доставать весь кейс для поиска отвертки или пассатижей. Также удобно иметь его в машине или брать в поход: инструмент не занимает много места и может выручить в неожиданных ситуациях.

Умные рулетки и дальномеры

Обычная рулетка с металлической лентой имеет ряд недостатков: ею не померить неровные или округлые поверхности, нужны две руки и много времени на многочисленные промеры. Рулеткой с мягкой лентой и вовсе затруднительно точно измерять протяженные предметы. Все перечисленные недостатки устранены в умных рулетках. Например, в некоторых вместо жесткой ленты используется гибкая нить. Это открывает новые возможности: можно измерять окружности предметов или предметы неправильной формы. Для точного измерения предметов сложных форм предусмотрен режим колеса. То есть достаточно одной рукой вести рулетку колесиком по желаемой поверхности, как умный гаджет сам будет на ходу подсчитывать расстояние.

Как и во многих умных девайсах здесь предусмотрено автоматическое сохранение промеров, голосовые заметки и другие полезные функции. Все измерения можно вывести на смартфон, что упрощает работу по замерам: не нужно перемерять, записывать в блокнот, нет риска забыть записать промер или ошиться в записи.

Для измерения больших расстояний предусмотрен режим лазерного луча. Даже пятиметровой рулеткой трудно точно измерить расстояние комнаты, так как для этого нужно вести ленту строго под прямым углом. А в полутора- и трехметровых инструментах ленту придется прикладывать несколько раз, что ведет и к росту погрешности. В случае лазерного промера луч мгновенно достигает противоположного объекта (например, стены) и выдает точный результат.

Пылеуловители

Во время сверления отверстия в стене приходится либо держать совок под дрелью, либо убирать налетевшую повсюду пыль. Производители придумали оригинальный гаджет для решения этой проблемы – пылеуловитель. Это небольшое устройство на батарейках, собирающее мусор от сверления в маленький контейнер. Пылеуловитель умеет сам присасываться к гладкой стене и исправно собирает летящую от сверла пыль в объеме до 23 кубических сантиметров. Этого объема достаточно для сверления десяти отверстий диаметром 6 мм.

Из недостатков гаджета назовем то, что он не на сто процентов справляется со своей задачей. Убирать все же придется, но по минимуму. Другой минус заключается в работе только на гладких поверхностях и решается путем наклеивания на поверхность малярной ленты.

Умный ящик для инструментов на колесах

Опытный мастер всегда имеет под рукой ящик с многочисленными инструментами. Разработчики решили воспользоваться этим и превратили его в целую мини-лабораторию. Умный ящик для инструментов учитывает все, что может понадобиться в процессе ремонта. Первым делом это встроенный аккумулятор, который зарядит мобильное устройство и обеспечит питание собственной съемной LED-подсветке. Также в наборе идет удлинитель на 2,5 м.

Стоило к этому добавить модуль Bluetooth и пару USB-разъемов, как получился умный ящик во всеоружии. Можно не только подсоединить и закрепить на специальных подставках смартфон или планшет, но и музыку послушать при помощи встроенных bluetooth-колонок. Ну и как же без любимого напитка? Для него в наборе предусмотрена открывашка. Кстати, сам бокс выступит в роли термоса для охлаждения напитков или сохранения чая горячим.

Крышка умного ящика магнитная, чтобы по ходу ремонта не терялась всякая мелочь вроде гаек, шурупов и инструментов весом до 500 г. В нем много отсеков, выполнен он из прочных легких материалов и способен выдержать до 60 фунтов (около 27 кг). Когда ящик отяжелеет под весом инструментов, его можно не носить за двойные боковые ручки, а катить на колесиках.

Из других компонентов умного ящика упомянем доску для записи и стирания записей и цифровые часы.

Вакуумный пылесос-мячик

Невероятно интересная и очень симпатичная штука, имеющая вид мохнатого мячика, включающегося каждые пятнадцать минут и отправляющегося собирать пыль, перекатываясь по полу. Работает такой гаджет благодаря создаваемому им вакууму. Разумеется, слишком сильные загрязнения вряд ли будут такому пылесосу под силу, а вот поддерживать элементарный порядок он обязательно поможет, одновременно развлекает детей и домашних питомцев.

Пароочиститель

Этот гаджет напоминает усовершенствованный пылесос. Пароочиститель генерирует пар, который подается при высокой температуре под сильным напором. С его помощью можно быстро удалить въевшуюся грязь и застарелый жир с плитки, стекла, из труднодоступных мест. Идущие в комплекте с пароочистителем насадки дают возможность быстро и эффективно очищать даже мягкую мебель. Технология идеально подходит для дезинфекции помещений без использования химических средств, что особенно актуально для семей с детьми и домашними животными. Пар удаляет грязь и уничтожает плесень, пылевых клещей, личинок моли и других насекомых. Минусы: не все поверхности можно очищать паром – паркет и ламинат могут повредиться.

Магнитная щетка или тряпка для мытья окон

Еще одна невероятно удобная штука, которой мечтают обзавестись очень многие хозяйки. Конструкция очень проста – по сути, это два обернутых в матерчатые чехлы магнита. И, надо заметить, они помогают существенно упростить уборку, ведь при использовании такой щетки мытье окон происходит одновременно и изнутри, и снаружи.

Умное мусорное ведро

Как только к нему приближается какой-либо предмет, оно сразу же само открывает крышку. А как только мусор окажется внутри, крышка автоматически захлопывается. При этом внутри такого ведра весь мусор скапливается в специальных пакетах, и по мере заполнения ведро само их запечатывает. Чистые пакеты к работе оно тоже подготавливает самостоятельно. Есть даже чудо-вариант, убирающий любой мелкий мусор, оказавшийся рядом с ведром на полу, методом всасывания. Правда, владельцам домашних питомцев следует быть с такими ведрами осторожными – чрезмерно любопытные коты, привыкшие копаться в отходах, могут в итоге оказаться внутри чудо-ведра.

Электрическая отвертка

Электрическая отвертка отличается от обычной тем, что закручивает шурупы вместо вас. Она намного компактнее, чем шурупверт, поэтому больше подходит для работы с мелкими деталями. Будет удобна для починки мелкой бытовой техники и замены батареек в устройствах. У некоторых моделей есть встроенный фонарик, подсвечивающий рабочую зону. Плюс есть отвертки, у которых несколько скоростных режимов работы. При необходимости устройство можно выключить и перейти на ручной режим.

Мойка воздуха

Великолепная помощница как для создания, так и для последующего поддержания здорового микроклимата в помещениях. Многие хозяйки, которым посчастливилось обзавестись мойкой воздуха, отмечают, что стали гораздо реже протирать пыль с поверхностей мебели – чудо-гаджет практически вымывает всю пыль прямо из воздуха. Особенно пригодится мойка воздуха аллергикам, а также людям, живущим в мегаполисах с сильно загрязненным воздухом. В идеале же такое устройство должно быть в каждом доме, ведь вряд ли кого-то привлекает перспектива дышать вредной пылью.

Приборы для улучшения условий жизни питомцев

Оборудуя квартиру, неплохо бы подумать о братьях меньших, да и себе уход за ними облегчить. Автоматическая кормушка – устройство, с помощью которого можно оставить своим питомцам несколько порций еды (например, на пару дней – на случай отъезда хозяина). Такие устройства оснащены таймером и способны выдавать заранее отмеренные порции корма в заданные промежутки времени. Таким образом можно быть уверенным, что домашний любимец и голодным не останется, и не съест всю доступную еду в первые же часы, после чего будет страдать – сначала от ожорства, а потом от голода. А главное – место кормежки максимально гигиенично.

Если корм животному нужно выдавать дозированно и в строго определенные часы, то чистая вода должна быть в свободном доступе всегда. Хорошей идеей будет приобрести автоматическую поилку. Самые продвинутые модели имеют четырехступенчатую систему фильтрации и вмещают до двух литров воды. Устройство также допускает подключение и синхронизацию с системами умного дома.

Компактный и практически бесшумный прибор фильтрует воду (задерживает крупные и мелкие загрязнения), а также улучшает вкус воды фильтром из активированного угля. Специальная система насыщает воду кислородом, а удаленное управление через приложение позволит создать индивидуальные сценарии работы и контроля устройства.

Устойчивость на полу обеспечивается за счет нескользящих ножек, можно не волноваться, что питомец перевернет поилку или случайно порвет шнур. И что немаловажно – никаких брызг и мокрых следов повсюду.

Живите в комфорте!

Подготовила Ольга АПРЕЛЬСКАЯ.